
 

 

 
 

„Jezus, widząc tłumy, 
wyszedł na górę. A gdy 

usiadł, przystąpili do Niego 
Jego uczniowie. Wtedy 

otworzył usta i nauczał 
ich...”  

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 

Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Szukajcie Pana, wszyscy pokorni ziemi, którzy wypełniacie 
Jego nakazy; szukajcie sprawiedliwości, szukajcie pokory, 
może się ukryjecie w dzień gniewu Pańskiego. 
Zostawię pośród ciebie lud pokorny i biedny, a szukać będą 
schronienia w imieniu Pana. Reszta Izraela nie będzie czynić 
nieprawości ani wypowiadać kłamstw. I nie znajdzie się w ich 
ustach zwodniczy język, gdy paść się będą i wylegiwać, a nie 
będzie nikogo, kto by ich przestraszył. 

 

 

Bóg wiary dochowuje na wieki, * 

uciśnionym wymierza sprawiedliwość, 
chlebem karmi głodnych, * 

wypuszcza na wolność uwięzionych. 
 

Ubodzy duchem mają wstęp do nieba 

 

Pan przywraca wzrok ociemniałym, * 

Pan dźwiga poniżonych. 
Pan kocha sprawiedliwych, * 

Pan strzeże przybyszów. 
 

Ubodzy duchem mają wstęp do nieba 

 

Ochrania sierotę i wdowę, * 

lecz występnych kieruje na bezdroża. 
Pan króluje na wieki, * 

Bóg twój, Syjonie, przez pokolenia. 
 

Ubodzy duchem mają wstęp do nieba 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przypatrzcie się, bracia, powołaniu waszemu! Według oceny 
ludzkiej niewielu tam mędrców, niewielu możnych, niewielu 
szlachetnie urodzonych. Bóg wybrał właśnie to, co głupie w 
oczach świata, aby zawstydzić mędrców, wybrał, co 
niemocne, aby mocnych poniżyć; i to, co nieszlachetnie 
urodzone według świata oraz wzgardzone, i to, co w ogóle nie 
jest, wyróżnił Bóg, by to, co jest, unicestwić, tak by się żadne 
stworzenie nie chełpiło wobec Boga. Przez Niego bowiem 
jesteście w Chrystusie Jezusie, który stał się dla nas mądrością 
od Boga i sprawiedliwością, i uświęceniem, i odkupieniem, 
aby jak to jest napisane, «w Panu się chlubił ten, kto się 
chlubi». 
 

 

Alleluja, alleluja, alleluja 

Cieszcie się i radujcie, 
albowiem wielka jest wasza nagroda w niebie. 
Alleluja, alleluja, alleluja 

 

 

 

Jezus, widząc tłumy, wyszedł na górę. A gdy usiadł, przystąpili 
do Niego Jego uczniowie. Wtedy otworzył usta i nauczał ich 
tymi słowami: 
«Błogosławieni ubodzy w duchu, albowiem do nich należy 
królestwo niebieskie. 
Błogosławieni, którzy się smucą, albowiem oni będą 
pocieszeni. 
Błogosławieni cisi, albowiem oni na własność posiądą ziemię. 
Błogosławieni, którzy łakną i pragną sprawiedliwości, 
albowiem oni będą nasyceni. 
Błogosławieni miłosierni, albowiem oni miłosierdzia dostąpią. 
Błogosławieni czystego serca, albowiem oni Boga oglądać 
będą. 
Błogosławieni, którzy wprowadzają pokój, albowiem oni będą 
nazwani synami Bożymi. 
Błogosławieni, którzy cierpią prześladowanie dla 
sprawiedliwości, albowiem do nich należy królestwo 
niebieskie. 
Błogosławieni jesteście, gdy wam urągają i prześladują was i 
gdy z mego powodu mówią kłamliwie wszystko złe o was. 
Cieszcie się i radujcie, albowiem wielka jest wasza nagroda w 
niebie». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Ksoęgi Proroka Sofoniasza  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 Ubodzy duchem mają wstęp do nieba 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  8 lutego 2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —    Msza  sw. gregoriańska za +  Jana Wacław 

 

8:00  —    Za + Ludwika Sowę w 23 r. śmierci i Helenę Sowa w 9 
   rocznicę śmierci 
10:00  —  Za + Stanisława Trybułę w 6 rocznicę śmierci 
12:00  —  Za + Franciszka Polak 

18:00  —  Za + Jana Mulicę w 9 rocznicę śmierci oraz 

   Z podziękowaniem za otrzymane łaski dla 
   Alicji Mulica z racji 21 rocznicy Urodzin 

 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

 

25 stycznia — $7,325 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Jana Wacław 

 

8:00  —    Za + Józefę Błachut w rocznicę śmierci 
10:00  — O zdrowie i bł. Boże dla siostry Justyny z okazji   
  Urodzin oraz za + JózefęI Antonirgo Łazarz z dziećmi 
12:00  —  Za + Helenę Górecką w 20 rocznicę śmierci 
18:00  —  O Boże bł. i opiekę Matki Bożej dla Martyny 

   Z okazji Urodzin 

 

 PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA  
6 luty 
• Po Mszy św. o godz. 8.00 rano 

Nabożenstwo pierwszopiątkowe. 
• Od godz. 3.00pm do 7.00pm adoracja Najswiętszego 

Sakramentu.  
• O godz. 3:00pm Koronka I litania do Miłosierdzia Bożego.   
Podczas trwania adoracji możlliwość spowiedzi 
pierwszopiątkowej.  
• O godz. 7.00pm – Msza św. i Nabożenstwo do 

Najświętszego Serca Pana Jezusa. 
 

DZIEWIĘĆ PIERWSZYCH PIĄTKÓW MIESIĄCA 

Pan Jezus dał św. Małgorzacie Alacoque obietnice, dotyczące 
czcicieli Jego Serca: 
•  Dam im łaski, potrzebne w ich stanie. 
• Ustalę pokój w ich rodzinach.  
• Będę ich pocieszał w utrapieniach.  
• Będę ich pewną ucieczką w życiu, a szczególnie w godzinę 
śmierci.   
• Będę im błogosławił w ich przedsięwzięciach.   
• Grzesznicy znajdą w mym Sercu źródło i ocean miłosierdzia.   
• Dusze oziębłe staną się gorliwymi.   
• Dusze gorliwe prędko dojdą do doskonałości.  
• Będę błogosławił domom, w których wizerunek Serca 
mojego będzie czczony.   
• Osoby, które będą to nabożeństwo rozszerzały, będą miały 
imię swoje wypisane w Sercu moim.   
• Dam kapłanom dar wzruszania serc nawet 
najzatwardzialszych. 
Podstawowym warunkiem praktyki pierwszych piątków jest 
przystępowanie do Komunii św. przez dziewięć kolejnych 
pierwszych piątków miesiąca. Nie można ani zmienić dnia 
przyjęcia Komunii św., ani przerwać kolejnych dziewięciu 
piątków.  Potrzebna jest również właściwa intencja. Jest nią 
miłość i wynagrodzenie Sercu Jezusowemu oraz pragnienie 
przyjęcia Komunii św. według intencji Jezusowego Serca: by 
otrzymać łaskę śmierci w stanie zjednoczenia z Panem 
Bogiem. 
 

PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA / 7 luty 
Serdecznie  zapraszamy na Nabożeństwo Wynagradzające do  
Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny, które 
rozpoczniemy o godz. 7:00 wieczorem  z Mszą św. o godz. 
9.00pm i o północy. 
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ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO  
PONIEDZIAŁEK, 2 LUTEGO 
 

PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH: 

RANO:  7:00AM; 10:30AM 

WIECZOREM:  7:00PM 
 

Dnia 2 lutego Kościół katolicki obchodzi Święto 
OĮarowania Pańskiego, jedno z najstarszych świąt 
chrześcijańskich, znane w polskiej tradycji również jako 
święto Matki Bożej Gromnicznej. Przypada ono dokładnie 
czterdzieści dni po Bożym Narodzeniu i zamyka liturgiczny 
okres świąteczny. 
 

Ewangelia opowiada o Maryi i JózeĮe, którzy przynoszą 
Dzieciątko Jezus do świątyni jerozolimskiej, aby oĮarować 
je Bogu, zgodnie z Prawem Mojżeszowym. Tam spotykają 
starca Symeona, który nazywa Jezusa „Światłem na 
oświecenie pogan”. To właśnie to wydarzenie nadaje 
świętu głęboką symbolikę światła – Chrystusa, który 
rozprasza mroki grzechu i śmierci. 
 

Tradycja święcenia gromnic w Polsce 
Od wieków w Polsce z tym 
świętem związany jest piękny 
zwyczaj święcenia gromnic – 
dużych, woskowych świec, często 
ozdobionych wizerunkiem Matki 
Bożej oraz niebieską lub białą 
wstęgą. Nazwa „gromnica” 
pochodzi od słowa grom, 
ponieważ w dawnych czasach 
zapalano ją podczas burz, prosząc 
Boga o ochronę domu, pól i 
rodziny przed nieszczęściem. 
Procesja ze świecami i ich 
poświęcenie w kościele 
przypominają wiernym, że 

Chrystus jest światłem, które prowadzi człowieka przez 
życie. Zapalona gromnica staje się znakiem wiary, nadziei i 
Bożej obecności. 
 

Znaczenie gromnicy w domu chrześcijańskim 
Gromnica zajmuje w polskim domu miejsce szczególne. 
Zapala się ją:podczas modlitwy w chwilach zagrożenia, 
przy ciężkiej chorobie, a zwłaszcza w momencie śmierci, 
wkładając ją w dłonie osoby umierającej jako znak 
zawierzenia Bogu i nadziei życia wiecznego. 
 

Światło gromnicy przypomina, że nawet w 
najciemniejszych chwilach nie jesteśmy sami – Chrystus 
jest z nami. To także wezwanie, byśmy sami stawali się 
światłem dla innych poprzez miłość, dobroć i wierność 
Ewangelii. 
 

 

DZIEŃ ŻYCIA KONSEKROWANEGO –  
2 lutego, w Święto OĮarowania Pańskiego, Kościół obchodzi 
Dzień Życia Konsekrowanego. Jest to szczególny czas 
modlitwy i wdzięczności za osoby, które odpowiedziały na 
Boże powołanie, oddając swoje życie Bogu przez śluby 
czystości, ubóstwa i posłuszeństwa. 
Zakonnice, zakonnicy oraz osoby konsekrowane 
przypominają światu, że Bóg jest najważniejszą wartością, a 
życie oddane na Jego służbę staje się znakiem nadziei, wiary 
i miłości. Swoją modlitwą, pracą apostolską i cichą służbą 
wspierają Kościół i świat w drodze do świętości. 
Otoczmy osoby konsekrowane naszą modlitwą, prosząc 
także o nowe i święte powołania, aby nigdy nie zabrakło 
tych, którzy swoim życiem będą wskazywać na Chrystusa – 
światło dla wszystkich ludzi  
 

W TYM TYGODNIU WSPOMINAMY: 
 

3 LUTEGO – WSPOMNIENIE ŚW. BŁAŻEJA / 
BŁOGOSŁAWIEŃSTO GARDEŁ 

3 lutego Kościół obchodzi wspomnienie św. Błażeja, biskupa 
i męczennika. Tego dnia podczas wszystkich Mszy Świętych 
udzielane będzie błogosławieństwo gardeł, związane z 
modlitwą o zachowanie od chorób gardła oraz wszelkich 
dolegliwości.  Przez wstawiennictwo św. Błażeja prosimy 
Boga o zdrowie duszy i ciała, ufając Jego opiece w 
codziennym życiu. Serdecznie zapraszamy do wspólnej 
modlitwy. 
 

5 LUTEGO – WSPOMNIENIE ŚW. AGATY / 
BŁOGOSŁAWIEŃSTWO CHLEBA I SOLI 
5 lutego Kościół obchodzi wspomnienie św. 
Agata, dziewicy i męczennicy z III wieku. Tego 
dnia podczas wszystkich Mszy św. 
błogosławieństwo chleba i soli, które 
będziemy mogli zabrać z soba do domu. 
Zwyczaj ten sięga starożytności chrześcijańskiej.  
Św. Agata czczona jest jako patronka chroniąca przed 
pożarami, nieszczęściami i klęskami żywiołowymi. Według 
tradycji, za jej wstawiennictwem chleb i sól miały chronić 
domy oraz mieszkańców przed ogniem i innymi 
zagrożeniami. Chleb symbolizuje Bożą opiekę i codzienne 
pożywienie, sól – trwałość, ochronę i wierność. 
Po przyniesieniu do domu poświęcony chleb spożywa się z 
modlitwą, prosząc Boga o błogosławieństwo dla rodziny, a 
sól przechowuje się i używa w niewielkiej ilości jako znak 
Bożej ochrony, zwłaszcza w chwilach trudnych lub 
zagrożenia. 
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ZAŚWIADCZENIE DO 
ROZLICZENIA PODATKOWEGO 

ZA ROK 2025 

  
  

IMIĘ I NAZWISKO : 
  

___________________________________________ 

  

___________________________________________ 

  

  

ADRES  

  

____________________________________________

             

___________________________________________ 

  

TELEFON:  

  

___________________________________________ 

  

E-MAIL:  

  

 ___________________________________________ 
  

  

  

NR. KOPERTKI:      _____________ 

  

Osoby, które DODATKOWO złożyły ofiarę na 
naszą  Misję (poza ofiarą składaną w kopertki)  
proszone są o zaznaczenie tej kwoty i wpisanie na 
jaki cel ofiara została zlożona:  
  

  

Kwota:  $ _________________ 
  

  

Cel:  _______________________________________ 
  

____________________________________________ 

  

 PROSZĘ ZAŚWIADCZENIE: 
  
______  WYSŁAĆ POCZTĄ:        

______ ODBIORĘ w BIURZE    

 ______ ZOSTAWIĆ W ZAKRYSTII 

______ WYSLAC DROGA EMAILOWA 

SPOTKANIE „OSTATKOWE” MINISTRANTÓW 
I ICH RODZICÓW 
W sobotę, 14 luteego zapraszamy ministrantów i ich 
rodziców na sportkanie Ostatkowe po Mszy św. 
weiczornej do sali pod kościołem.   

RAZEM NIESIEMY ŚWIATŁO 
KWESTA KATOLICKA—14/15 LUTEGO 
Wiele rodzin w naszej paraĮi wkrotce otrzyma list od 
Kardynała Cupicha z prośbą o złożenie zobowiązania 
Įnansowego na rzecz Kwesty Katolickiej. W imieniu tych, 
ktorzy korzystają z posług duszpasterskich, paraĮalnych i 
otrzymują pomoc Įnansową z funduszy Kwesty, 
dziękujemy Państwu za Wasz dar. Prosimy o jak najszybsze 
odesłanie swojej odpowiedzi. Doroczna Kwesta Katolicka 
stwarza wspaniałe możliwości odpowiedzi na 

wezwanie, aby „razem nieść światło ”. 
 

Poza wspieraniem dzieł duszpasterskich i programow w 
całej Archidiecezji, Kwesta Katolicka Įnansuje rownież 
posługi, ktore służą wielką pomocą duszpasterstwu naszej 
paraĮi.  
 

Dostrzeganie licznych darow otrzymywanych od Boga, 
powinno skłaniać nas do coraz większej wdzięczności. 
Wsparcie Įnansowe udzielone naszej paraĮi, archidiecezji 
i Kościołowi na całym świecie jest jednym ze sposobow 
dziękczynienia. Prosimy o złożenie oĮary na miarę swoich 
możliwości na Doroczną Kwestę Katolicką 2026. 
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Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 

ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 

773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski
 773-351-3333 

Insurance Agent ubezpieczeniowy



For ad info. call 1-800-950-9952 • www.4lpi.com              Our Lady Mother of the Church, Polish Mission, Willow Springs, IL               01-4102

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech

molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


